Ypok-ayKIMOH

Cmpoumenvcmeo 0emckozo
Pa361eKAmMenbH020 KOMNIEKCA




MuHyTa 4ac OCpexkeET




YUTO Tako€ «ayKIUOH?










_n Y2 AFIUHbI

(800 +400) *2 = 1200*2 = 2400 cm



JIOT Ne2

10 m

-—
5m

10*8 — 5*3 = 65 kB.M.

3M
10*3 + 75 = 65 kB.M.



JIOT Ne 3

W3 ogHOTO ropoaa B Ipyrom pacCTOSHUE MEXKITY
KOTOPBIMH 360 KM, OE€300M JI0CTABIISIIN
kuprd. Ckopocts noeszaa 120 km/4. CkoabKo
BPEMECHH YHJIET HA JOCTABKY KUpHu4da?

360:120= 3 (u)




JIOT Ne 4

(912-54950 : y) + 483 = 610

X=70

(725 * x —92) : 36 = 78

X=4




JIOT Ne 4

50cm 35mm * 705Mm
2.567r * 9kr24r
44 45mvH * 560MuH






